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Commission Régionale de Féminisation et de 

développement  
PROCES-VERBAL N°2 

Réunion au siège de la Ligue et en visio conférence le 24 Septembre 2023 

 

 

Présents : 

Mme Pascale EVAIN responsable de pôle 

Mme Florence LEMAISTRE, présidente 

 

Mmes Isabelle GIBASSIER, Michèle LANEELLE, Carole LEVAVASSEUR, Nado PESNEL,  

 

MM. Jean-Michel KOCISZEWSKI, Jean-Noël MOREL 

 

Participe : M.Tom COURTOIS-VIARD service communication de la Ligue 

  

Excusés :  

Mmes Muriel CHAPON, Sylvie CHEVALIER, Taly GRESSANT, Nathalie GUEDON GINFRAY, Nathalie 

YVELAIN 

Mme Isabelle CLEMENTE PACHECO  

 

Nous reprenons le fil de notre précédente réunion, nous attendions des informations suite à la réunion du 

Comité der Direction du Lundi 18 Septembre dernier. 

 

Florence et Pascale ne pouvaient être présentes au C.D. Jean-Michel KOCISZEWSKI nous fait un rapide 

compte rendu. 

 

Le président du District du Calvados Bertrand VOISIN, confirme nous recevoir pour la remise du Challenge, 

ce qui permettra aux clubs VAINQUEURS du Calvados et de la Manche, d’être moins éloignés 

 

Le cocktail dinatoire sera organisé par la Ligue, si le match est maintenu le samedi 19 heures, les clubs et 

invités seront conviés vers 16 heures. 

 

Nous serons contraints d’ajuster le Jour et heure en fonction de l’horaire du match L2 SM CAEN / 
QUEVILLY RM.qui sera arrêté 15 jours avant. 
 
Nous actons avec Tom, son intervention accompagnée de membres de la commission, afin de filmer, un 
entrainement, un plateau, une action avec les clubs lauréats. Voir comment s’est fait l’évolution du club pour 
arriver au classement du challenge, avec un film de quelques minutes. 
 
Pour les clubs ES POINTE DE LA HAGUE et AS VALOGNES, Pascale et Jean-Michel seront présent lors 
de la venue de Tom. 
 
Pour les clubs, CS ORBEC- ES CORMELLES- US AUNAY S/ODON Isabelle, Michèle, Nado   
accompagneront Tom. 
 
Les films devront être prêts avant le 5 Novembre. 
 



 

Dès que les clubs seront prévenus de leur classement et que l’organisation de la remise sera faite, Kerstie 
ABERGEL la directrice de la Ligue commandera les billets pour le match. 
 
-10 personnes de chaque club,  
-Les invités 
-Les membres de la commission féminisation en proposant 1 billet par personne. 
 
Nous lui adresserons toutes les informations, afin que le personnel administratif puisse convier les clubs 
officiellement. 
 
Florence doit prendre le contact des 5 clubs lauréats, ainsi que du Président du District du Calvados 
Bertrand VOISIN, afin de mettre en place l’organisation, si accès à la loge réservée par les districts etc…. 
 
Isabelle PACHECO avait envisagé d’inviter les éducatrices des 2 Districts vainqueurs, mais devant le 
nombre que cela représenterait, nous ne validons pas, Isabelle n’a pas d’information concernant un éventuel 
budget. 
 
Pascale nous informe d’une invitation de la représentante de l’Association Soroptimist de Rouen Mme Mari-
Carmen LANCHON, pour tous les membres de la Commission, à un Salon TALENTS DE FEMMES qui se 
tiendra à la Halle aux Toiles de Rouen les 9 et 10 Décembre prochain. Au programme une quarantaine 
d’artisanes 

 

Isabelle GIBASSIER, dit qu’il serait bien que les membres de la commission soient dotés de polo, afin d’être 

« identifiables ». 

Elle a commencé au club de l’AG CAEN une initiation de FOOT EN MARCHANT, elle à un projet avec un club du 

Calvados dans le futur d’une organisation de football féminin international. 

 

Nous arrêtons une date de réunion en visio conférence de 30 mn environ pour gérer l’ensemble de l’organisation 

le LUNDI 23 OCTOBRE à 18 HEURES 30. 

 

Et une réunion en présentiel le LUNDI 6 NOVEMBRE à 18 heures 30. 

 
         La Présidente, La Secrétaire, 

    
Florence LEMAISTRE   Nado PESNEL  
 


